

Звіт про здійснення державної регуляторної політики у 2016 році

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку протягом 2016 року здійснено координацію діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

З метою забезпечення відкритості регуляторного процесу рішенням виконавчого комітету міської ради від 10.12.2015 року №697 затверджено План діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік (далі - План). Протягом 2016 року на основі звернень розробників проектів підготовлено 15 проектів рішень виконавчого комітету про внесення змін до Плану.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» забезпечено дотримання процедури прийняття та відстеження результативності поточних регуляторних актів, поданих структурними підрозділами виконавчого комітету, своєчасно та у повному обсязі.

Зокрема, на підставі Плану з підготовки регуляторних актів на 2016 рік забезпечено належну підготовку структурними підрозділами міськвиконкому та комунальними підприємствами 28 проектів регуляторних актів, у тому числі 14 проектів рішень міської ради, проведено 28 громадських обговорень відповідно.

Погодження проектів регуляторних актів – рішень міської ради здійснено в Державній регуляторній службі України.

Зміни до Плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки проектів регуляторних актів, повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів, а також проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних актів, інформація про здійснення регуляторної діяльності розміщувались на офіційній сторінці виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет. Оголошення про відкриті громадські обговорення публікувались в газеті «Західний кур'єр». Відповідно до плану-графіку проведено відстеження результативності регуляторних актів.

Для оцінки стану впровадження актів та досягнення ними цілей, задекларованих при їх прийнятті, було здійснено 54 відстеження результативності регуляторних актів, з них: 28 – базові, 26 – повторні. Кількісна та якісна оцінка застосованого державного регулювання дозволяє стверджувати про досягнення цілей, визначених при розробці більшості

регуляторних актів. Звіти про результати відстеження розміщені на офіційному веб-сайті виконавчого комітету міської ради.

Опрацьовано необхідні зміни до діючого Положення про порядок прийняття регуляторних актів Івано-Франківської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, затверджено Положення про порядок прийняття регуляторних актів Івано-Франківської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови в новій редакції.

За результатами проведених заходів управлінням економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради, у тому числі відділом промисловості та розвитку підприємництва, забезпечено дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Інформація про здійснення державної регуляторної політики за 2016 рік

№ п/п	Назва органу виконавчої влади, місцевого самоврядування	Кількість діючих регуляторних актів станом на 01.01.2017 року	Дата та номер розпорядчого документа, яким затверджено план підготовки проектів регуляторних актів	Адреси офіційних сайтів, назви газет, на яких розміщена інформація про здійснення державної регуляторної політики	Кількість прийнятих регуляторних актів у 2016 році	Кількість громадських обговорень	Кількість проведених відстежень регуляторних актів			Кількість скасованих регуляторних актів
							базових	повторних	періодичних	
	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Івано-Франківська міська рада, виконавчий комітет міської ради	97	Рішення виконавчого комітету від 10.12.2015р. № 697 «Про план діяльності виконавчого комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік»	Інформація про здійснення регуляторної діяльності розміщується на офіційній сторінці виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет в розділі «Регуляторна політика» за посиланням http://www.mvk.if.ua/rpogol та публікується в газеті «Західний кур'єр»	28	28	28	26	-	7